
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het verslag van een
algemeen overleg met de minister van Economi-
sche Zaken over Bagatelregeling mededingings-
wet/Jaarverslag NMa (31200-XIII, 24036, nr. 58), te
weten:
- de motie-Gesthuizen over het verbeteren van de
onderhandelingspositie van zelfstandige apothekers
(31200-XIII, nr. 61);
- de motie-Aptroot/Vos over het bevorderen van een
gezonde concurrentie (31200-XIII, nr. 62);
- de motie-Aptroot over het stellen van eisen aan de
jaarverslagen van de auteursrechtenorganisaties
(31200-XIII, nr. 64);
- de motie-Aptroot/Teeven over een onderzoek naar de
financiën van auteursrechtenorganisaties (31200-XIII,
nr. 71).

(Zie vergadering van 1 juli 2008.)

In stemming komt de motie-Gesthuizen (31200-XIII,
nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot/Vos (31200-XIII,
nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Aptroot (31200-XIII, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot/Teeven (31200-XIII,
nr. 71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
voorstel van wet van de leden Ten Hoopen en
Samsom tot het stellen van regels omtrent de
levering van warmte aan verbruikers (Warmtewet)
(29048).

(Zie vergadering van 1 juli 2008.)

De voorzitter: Het amendement-Kortenhorst (stuk
nr. 12), de amendementen-Jansen (stuk nrs. 17, 18 en 34)

en het amendement-Duyvendak (stuk nr. 38) zijn
ingetrokken.

In stemming komt het amendement-Zijlstra (stuk nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de VVD, de SGP, de PVV en
het lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Jansen
(stuk nr. 41, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de ChristenUnie, het CDA
en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 41 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Roland Kortenhorst
(stuk nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Roland Kortenhorst
(stuk nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Zijlstra (stuk nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Zijlstra (stuk nr. 31,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 31 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Jansen (stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
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